
VOKALNI KVARTET ZORA

10 let lepega petja
Ljubiteljska kultura |e vedno od-

visna od dobre volje posamezni-
kov. Zbere se četverica entuziastov
in prifine prepevati slovenske na-
rodne pesmi. Zavestno se morajo
odreči prostemu času in hoditi na
brezštevilne vaje, na katerih kmalu
ugotove, da nobena pesem ni ni-
koli dovolj dobro zapeta. Le z neiz-
merno voljo in veseljem do petja
prebrodijo prve težave, ki se stbp-
njujejo z vedno večjo željo po bolj-
šem in ubranem petju. Tako je bilo
tudi pri vokalnem kvartetu -Zora-
Prosvetnega društva Savlje-Kleie,
ki ga sestavljajo Anton Dečman,
Marjan Dečman, Ivo Kunstelj in
Božo Slovenc: vodja je Marjan
Defiman, umetniSki vodja pa prof.
Janez Žnidar.

•Zdi se, da je bil včeraj tisti 16.
marec 1976, ko smo prvič zapeli
pred domačimi poslušalci, -Pripo-
veduje Ivo Kunstelj. Prvi uspehi so
nas tako navdušili, da smo eno-
glasno sklenili: naše delo bomo še
bolj poglobili in se skušali približa-
ti pred leti z radia popularnim
-Fantom na vasi«. S svojim ubra-
nim in občutenim petjem so nam
bili »Fantfe na vast« vedno vzor -
žal nedosegljiv.

Obdobje desetih let v vokalnem
kvartetu -Zora- je dolga doba, če
se spomniš vseh vaj in prehojenih
kilometrov. Pa vendar ostajaš v sr-
cu mlad. ko vedno znova prepevaš
o Ijubezni, ki je v naši narodni pe-
smi vedno prisotna.

Ime Vokalni kvartet -Zora- smo
si nadeli z željo, da bi ohranili spo-
min na pred 70. leti ustanovljen
meSani pevski zbor -Zora- na Ježi-
ci. ki je v tedanjih razmerah krepil
narodno zavest.

Ko se je prvo navdušenje poie-
glo, smo ugotovih, da je pred nami
Se zelo dolga pot, polna neznanja
in trdega dela. Imeli pa smo tudi
vodno več nastopov. Poleg nasto-
pov pred domačim občinstvom, v
raznih prosvetnih domovih, domo-
vih ostarelih občanov in v delovnih
organizacijah, smo večkrat gosto-
vali tudi pri naših pobratenih kraja-
nih na Reki, v Veiiki Kladuii v Bos-
ni, povabili pa so nas tudi naši za-
mejski rojaki v Italiji in na Koro-
škem. Vsako leto sodelujemo pri
Posavskem štehvanju. Redno se
udeležujemo Srečanj malih vokal-
nih skupin v Velenju in srečanj be-
žigrajskih pevcev. NaSim poslušal-
cem pa smo se tudi v živo predsta-
vili preko radia Glas Ljubljane.

Večkrat smo se spraševali ali
ima. smisel vlagati toliko truda v
prepevanje narodnih pesmi, med-
tem ko se skomercializirana glas-
ba zadovolji z nemogočimi diso-
nančnimi prijemi, ki kvarijo dober

okus posluialcev? Ni nam žal vseh
naporov, ki smo jih do sedaj vloži-
li. da bi dosegli čim bolj ubrano
petje. Žal pa nam je nepojmljivega
odtujevanja od narodnih zakladov
in navdušenje nad zapadnjaiko
kulturo, ki je polna grobosti. Žal
nam je vseh tistih kulturnih delav-
cev, ki bi morali poskrbeti, da bi se
naSa mladina zavedala svojih kore-
nin in včasih znala zapeti tudi
kakSno slovensko narodno pe-
sem,- je poudaril Ivo Kunstelj. Zra-
ven pa je povabil vse Ijubitelje lepe
slovenske narodne pesmi na kon-
cert vokalnega kvarteta -Zora«, ki
bo v petek, 25. aprila 1986. ob 20.
uri v Prosvetnem domu Savlje-Kle-
6e in bo posveien prazniku OF in
prazniku dela.
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